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ESTRATTO DELL'ANALISI WOSM DI AGOSTO 2025

Target: Universo vs Giovani under 28
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Sei ottimista sul tuo futuro lavorativo in Italia entro il 2025?

Universo

Giovani under 28

LAVORO



Copyright © 2025 – Tutti i diritti riservati.

75

25

80

20

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

Molto/Abbastanza Poco/Per nulla

Ti senti coinvolto dal problema della precarietà lavorativa in Italia?

Universo

Giovani under 28

PRECARIETÀ
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Molto/Abbastanza Poco/Per nulla/Non so

Quanto incide il basso livello salariale sulla qualità della vita?

Universo

Giovani under 28

SALARI
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Sì No Non so

Ritieni utile introdurre un salario minimo legale?

Universo

Giovani under 28

SALARI
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Sì, con controlli e pene più severe Sì con formazione e cultura della sicurezza No/Non so

È possibile ridurre/eliminare davvero gli incidenti mortali sul lavoro in Italia?

Universo

Giovani under 28

SICUREZZA SUL LAVORO
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Ritieni che la sicurezza sul lavoro negli appalti sia adeguata oggi in Italia?

Universo

Giovani under 28

SICUREZZA SUL LAVORO
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Molto/Abbastanza difficile Gestibile Non è un problema/ Non so

Quanto è difficile curarsi in Italia e fare prevenzione con le attuali liste d’attesa?

Universo

Giovani under 28

SANITÀ
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Più volte/qualche volta Raramente No/ Non so

Hai mai rinunciato a cure o esami per tempi o costi eccessivi?

Universo

Giovani under 28

SANITÀ
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Chi dovrebbe garantire maggiormente la formazione continua?

Universo

Giovani under 28

FORMAZIONE
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Competenze digitali e IA Sicurezza sul lavoro Soft skills

Quali ambiti di formazione ritieni oggi più urgenti?

Universo

Giovani under 28

FORMAZIONE



Copyright © 2025 – Tutti i diritti riservati.

Grazie


	Sezione predefinita
	Diapositiva 1
	Diapositiva 2
	Diapositiva 3
	Diapositiva 4
	Diapositiva 5
	Diapositiva 6
	Diapositiva 7
	Diapositiva 8
	Diapositiva 9
	Diapositiva 10
	Diapositiva 11
	Diapositiva 12


